Parafrasear y citar texto F@"’
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l.- Selecciona la respuesta correcta. ;Qué es
parafrasear?

a) Reescribir lo que has leido o aprendido con tus propias

palabras sin distorsionar el significado.

b) Debe ser fiel y transcribir el texto palabra por palabra

de otro autor.

c) Expresar en pocas palabras las ideas claves de un texto.
2.- Selecciona todos los tips para realizar wun correcto
parafraseo.

"l - i cambiar estructura

coplar textualmente buscar S1nonimos o
\,\ - de la oracidn.

cambiar =1 sentido empezar la frase de
del texto. forma diferente.
3.- Arrastra y suelta completando cémo se cita correctamente
un texto.
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Podemos decir que la seguridad industriag nace co consecuencia de la
Revolucidén Industrial, asi lo afirma Cavassa (12%6): Y\ La Revolucidn
Industrial marcd &1 inicic de la seguridad industrial cofo consecusncia
de la aparicidn de la fuerza de wvapor y la mecanigacion de la

industria, lo gque produjo el incremento de accidentes yﬂenfermedades
laborales” (p.23).
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4.- En el siguiente texto seleccionar las palabras y elementos
que corresponden a la cita.

a) Segun Taleb (2016) el crac bancario
del 2018 fue por cuenta de una
acumulacion de riesgos ocultos 3%
asimétricos % que los bangueros
estaban empefiados en blisqueda de
rentas (pp. 30-31).

b) “Pero, :;por qué la violencia armada?
Este tipo de violencia es aquella gque
ejercen grupos organizados como
pandillas, extorsionistas,
narcotraficantes u otras agrupaciones
identificables, Y% que es posible
diferenciarla de la delincuencia
comun” (Paniagqua, 2016, p. 8).

5.- Seleccione la opcién que mejor parafrasea el enunciade ofrecido:
=>» Lo gue menos importa para un hombre capaz son los tropiezos.

A. Lo gque mejor ignora un hombre diestro son los inconvenientes.

B. Lo que menos estima un hombre apto son los sobresaltos.

C. Lo gue menos interesa a un hombre talentoso son los obstaculos.
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=> Hoy en dia, la publicidad no persuade, seduce.
A. Actualmente, la publicidad no convence, cautiva.
B. En este tiempo, la publicidad no inspira, seduce.

C. En la actualidad, la publicidad no impone, hipnotiza.

=>» La gleobalizacién ha deformado la asignacién de los recursos
estatales a faveor de los bienes privados.

A. La glcbalizacién ha trastornado el otorgamiento de los recursos
de un pais en nombre de los inmuebles individuales.

B. La globalizacién ha distorsionado la distribucién de 1los
recursos nacionales en beneficio de los capitales particulares.

C. La globalizacién ha tergiversado la entrega de los recursos de
un estado a expensas de las riquezas personales.

6.- Realiza el parafraseo de los siguientes textos.

a) "La formacion docente es parte fundamental de la educacion, ya que a
esta garantiza que el docente cuente con un perfil idébneo” (Lépez, 2017,
p.15).

b) Aquel que persiste e intenta varias veces, por mas que no obtenga resultados
positivos, finalmente lograra lo que anhela.
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c) Javier y Rafael se dirigieron a su restaurante favorito para comprar un par de
hamburguesas, haciendo un alto en sus estudios. Sin embargo, dejaron prendida
la computadora, el equipo de sonido, el televisor y las luces del dormitorio. En el
trayecto, se acordaron de lo ocurrido y regresaron rapidamente hasta llegar a su
casa para desconectarlos y luego salieron nuevamente hacia el restaurante, para
luego retornar y continuar con sus estudios.
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